
 

Commission Régionale de 
l’Arbitrage 

 
Procès-verbal n°2023/07 

Réunion du : Samedi 9 décembre 2023 à 10h00 

Présidence : Stéphane VILLEMIN 

Présents : 
Jean-François AUBRY, Aurélien BRIEST, Cyril CHAUMONT, 
Philippe DURR, Alicia GONZALEZ, Matthieu LOMBARD, 
Vincent MERULLA, Raymond ROSER 

Excusés : 

Frédéric CASTEL, Jacky CERVEAU, Patrice FEYS, Pascal 
FRITZ, Nathalie GERARD, Damien KELTZ, Gilles LANG, Julien 
LANG, Gauthier LEGGERI, Joël MULLER (représenté), 
Philippe PAULET, Jean-Claude ROYER, Julien SAUCIER 
(représenté), Pierre TAESCH, Nelly VIENNOT, Christian 
HOFFMANN (représenté), Christophe ADAM, Daniel DAUBIÉ, 
Ali DJEDID, Anthony USTARITZ 

Assistent : 
Gilles MOREAU, Yannick DANDRELLE, Aurélien WITTMANN, 
Guy CHARBONNIER 

 

 

Le Président Stéphane VILLEMIN ouvre la séance à 10h00. 

Raymond ROSER est nommé secrétaire de séance 

 

 

 ADMINISTRATIF 
 Carnet. 

La CRA adresse à la famille de Yohann ALTER, observateur CRA, et à celle d’Alain 

COUTANT, désignateur de la CDA des Ardennes, ses plus sincères condoléances. 

La CRA adresse également ses plus sincères condoléances à Alicia GONZALEZ. 

 

 Effectifs arbitres. 
Au 9 décembre 2023, la LGEF compte 2558 arbitres désignables. 

 

 Certificats médicaux. 
FIDAN Davut – SCHERRER Vincent – COUSIN Maxime – HENRY Luc – PAULET Julien – 

ROCLAND Pascal – DOS PALADARES Manuel – BREVOD Damien – PATE Paul – 

PETTON Vincent – ROLLINGER Matthieu – VIDOT Gautier – ROBIN Karen – Gabriel Ugo – 

BOUILLON Kentin – MEPLAIN Clément – KOENIG Ronan – WOJCIK Tom – MAZZANE 

Abdelmalek – LOUIS Thierry – MATHIS Laurent – CHANTECLAIR Nicolas 

 

La CRA leur souhaite un prompt et complet rétablissement. 

 

 Correspondances 
Année sabbatique futsal 

• DIONE Cheik (Catégorie Ligue Futsal 2) reçue le 25 novembre 2023 

Motif : personnel 

Décision CRA : Demande accordée. Sera classé Arbitre LGEF 2 Futsal en 2024/2025 



Arrivée 

• AZROUR Athem (Catégorie Candidat Ligue JAL – Ligue Occitanie) 

 

La CRA lui souhaite la bienvenue. 

 

Divers 

• Information de HERBER Valentin 

Motif : envoi de son attestation de réussite du stage de rentrée en CRA Ligue de Guyane 

Décision CRA : Document pris en compte. Est classé R3 et sera observé cette saison 

• Demande de ROJASALMONTE Fabiana (catégorie Candidat Assistant Régional 3) reçue 

par mail le 20 novembre 

Motif : désistement de candidature AAR3 pour raisons professionnelles 

Décision CRA : demande prise en compte. Remise à disposition de la CDA pour la 

saison 2023/2024 

• Demande de GERUM Nicolas (catégorie Régional 3) reçue par mail le 3 décembre 

Motif : souhait de devenir assistant spécifique pour raisons personnelles 

Décision CRA : Demande accordée. Ne sera pas classé en 2023/ 2024 et sera affecté 

Arbitre Assistant Régional 3 en 2024/2025 

 

 Auditions d’arbitres 
Des arbitres ont été auditionnés le jeudi 07/12/2022 et en particulier ceux qui avaient été 
absents au stage de rentrée et de rattrapage Futsal. Les décisions ont été transmises aux 
arbitres et aux clubs concernés le 08/12. 
 

 

 INTERVENTION DES REPRESENTANTS AU COMITE DIRECTEUR 
 

 Ali DJEDID 
RAS 

 

 Philippe PAULET 
RAS 

 

 

 INTERVENTION DU REPRÉSENTANT DE LA CFA (Jacky CERVEAU) 
 

RAS 

 

 

 EQUIPE REGIONALE EN ARBITRAGE 
 

 Section formation et organisation des stages (Matthieu LOMBARD) 
Le rattrapage des tests physiques a eu lieu le 26/11. Il reste 11 arbitres qui n’ont pas encore 

validé leurs tests physiques. La prochaine session aura lieu le 3 février 2024. 

L’examen de mi-saison des JAL et des Féminines de Ligue aura lieu le 3 février 2024 à 

Nancy 

 

 Section Formation Initiale Arbitres et IR2F (Philippe PAULET) 
La Direction de l’Arbitrage travaille sur une mise à jour de la FIA. Le service arbitrage est 

fortement impliqué dans ce projet. 

Nous sommes à l’écoute des Présidents et des responsables des FIA dans les CDAs s’ils 

ont des informations à nous transmettre. 

 



 Section Préparation Athlétique (Anthony USTARITZ) 
Voici l’activité des sites d’entrainements depuis le début de la saison : 

• Epinal : 11 séances réalisées avec une fréquentation de 60 personnes soit une moyenne 

de 5,45 arbitres par séance. 

• Marly : 6 séances réalisées avec une fréquentation de 27 personnes soit une moyenne 

de 4,5 arbitres par séance. Le référent du site note une baisse de fréquentation globale 

qui a conduit à plusieurs annulations de séances. 

• Blénod : 8 séances réalisées avec une fréquentation de 35 personnes soit une moyenne 

de 4,4 arbitres par séance. 

• Horbourg Wihr : 11 séances réalisées avec une fréquentation de 160 personnes soit une 

moyenne de 14,5 arbitres par séance. 

• Reims (ouverture en cours de saison) : 8 séances réalisées avec une fréquentation de 48 

personnes soit une moyenne de 6 arbitres par séance. 

• Bar Le Duc : 8 séances réalisées avec une fréquentation de 28 personnes soit une 

moyenne de 3,5 arbitres par séance. 

 

 Section Filière Fédérale (Anthony USTARITZ) 
Trois rassemblements de la Filière se sont tenus le 10/09, 15/10 (stage supérieur de ligue) et 

19/11. Les copies du dernier rassemblement sont en cours de correction.  

Une fois celle-ci terminée, une synthèse comprenant les résultats théoriques et les 

observations sera réalisée afin de choisir les arbitres qui entreront dans le cursus de 

préparation aux examens. 

Parallèlement une soirée technique mensuelle est réalisée en visioconférence.  

 

 Section Arbitres Assistants (Gilles LANG) 
Le 1er test en distanciel sera envoyé aux arbitres assistants de Ligue vers le 15/12/2023. Ils 

permettront à ces derniers de préparer, durant la trêve hivernale, la 2ème partie de saison, 

mais aussi les tests du hors-jeu du rassemblement de début de saison. Ces travaux seront 

partagés aux CDA via Dartfish. 

 

 Section Arbitres Féminines (Nelly VIENNOT) 
La Direction de l’Arbitrage nous a informé que les Ligues seraient, de nouveau, sollicitées 

pour le recrutement d'assistantes féminines fédérale 2. Les arbitres féminines de niveau 

Ligue intéressées par la filière fédérale seront réunies sur les rassemblements des arbitres 

pré-JAF lors de la 2ème partie de saison pour les préparer à une éventuelle candidature.  

Un examen de mi-saison sera organisé le 03/02/2024 pour les arbitres féminines de Ligue. 

 

 Section Arbitrage Jeune (Aurélien BRIEST) 
Arbitres pré-JAF 

Le 2ème rassemblement a eu lieu le 19/11/2023 au CREPS de Nancy. Les résultats 

théoriques sont en constante progression. 

Ils ont bénéficié, également, chacun d’une observation filmée afin de pouvoir revenir sur leur 

match grâce à la vidéo. 

 

Arbitres passerelle JAL/L3 

Les accompagnements seront terminés ce week-end. Le pôle « passerelle JAL/L3 » se 

réunira prochainement pour valider les arbitres qui iront en 2ème étape ou non. 

 

Tests mensuels 

Les Jeunes arbitres de Ligue et les candidats ont eu un test vidéo sur la protection des 

joueurs au mois de novembre 2023. Le taux de retour est de 82%. Nous rappelons que ces 

tests sont obligatoires. 



 Section Arbitres Futsal et Beach Soccer (Julien LANG) 

• Demande de promotion accélérée pour KIEFFER Gérald 
o Décision CRA : demande accordée. Sera classé Futsal LGEF 1 le 1er janvier 2024 

• Composition de la Filière Fédérale : 
o KIEFFER Gérald 
o LY Issaga 
o MAGRON Quentin (candidat terrain actuel) 

• Session de formation en visio 4 lundis soir en janvier à partir du 08/01 pour la préparation 
à l'examen ligue de début février 

• Constat/difficulté effectif ligue futsal en Champagne-Ardenne : Plus que 2 arbitres 
désignables (DEMAREZ G. test physique en février / DIFFALAH Y. absences aux stages 
/ DELISSUS C. année sabbatique) 

• Préparation d'une FIA futsal éventuelle en février 

• Désignations des premiers tours de Coupe LGEF féminines (jusqu'en ¼ finale) et coupe 
U18 LGEF (jusqu’en ¼ finale) par les CDA / nous alerter en cas de difficultés 

• Effectifs cibles 2024/2025 :  
o LGEF Futsal 1 : 21 
o LGEF Futsal 2 : 21 

 

 Section Contrôle et Observations (Damien KELTZ – Gauthier LEGGERI) 
La section désignations et observations s'est réuni en visioconférence le 5 décembre dernier 

pour faire le point sur l'avancement des observations qui est très satisfaisant. 

 

La section va réaliser un premier retour des observations des arbitres R1 et assistants R1 

afin de préparer au mieux le stage du 20/01. 

La section rappelle que les arbitres assistants doivent rester au débriefing du central après le 

match. 

 

 

 SECTION DESIGNATIONS (Gauthier LEGGERI) 
 

La réunion désignations et observations du 5 décembre a également évoqué les effectifs 

cibles (hors filière FFF) pour la saison à venir. Ces effectifs prennent en compte les réformes 

des compétitions (FFF et LGEF) 

 

 

 R1 R2 R3 TOT. 
ARBITRES 

AAR1 AAR2 AAR3 TOTAUX 
AA 

TOTAUX 

2024/2025 24 72 120 216 10 20 30 60 276 

 

 

Un point sera réalisé avec la section Futsal concernant les arbitres ayant les deux activités 

afin d’avoir une meilleure gestion des désignations. 

 

 

 SECTION LOIS DU JEU (Raymond ROSER) 
 

Pas de réserve technique depuis la dernière réunion 

 

Un appel d’un club Alsacien de District 8 concernant une décision de la CDA Alsace, section 

Lois du jeu. 

Cet appel a été retiré par le club 

 

 



 SECTION PROMOTION DE L’ARBITRAGE (Nathalie GÉRARD – Christophe ADAM) 
 

Newsletter 

Les 9 premiers numéros de la news Avantage ont désormais été publiés. 

Il ne reste plus qu’un numéro avant la trêve. 

Les 10 numéros suivants seront bimensuels.  

 

Appel à un ami 

Mise en place des sessions les vendredis 15 et 22 décembre + 5 et 12 janvier 

Une situation à partager par binôme mis en place de manière aléatoire. 

Objectifs : continuer à garder du lien entre les arbitres pendant la trêve et mettre en place des 

échanges 

 

Sensibilisation dans les clubs 

Une cinquantaine de clubs à ce jour ont sollicité de telles interventions, assurées par les 

chargés de mission formés à cet effet. 

 

 

 INTERVENTION DES INVITÉS 
 Président de la CRSA (Joël MULLER) 

Création d’un groupe de travail au niveau fédéral dans lequel Joël MULLER sera présent. 

 

 Membre indépendant (Pierre TAESCH) 
RAS 

 

 Représentant des éducateurs (Patrice FEYS) 
RAS 

 

 Arbitre en activité (Julien LANG) 
RAS 

 

 

 INTERVENTION DES PRÉSIDENTS DE CDA 
 

 CDA Alsace (Philippe DURR) 
Effectifs arbitres 
922 arbitres désignables dont 124 Arbitres de Ligue et 722 arbitres de District. 
Dont 565 seniors,140 jeunes et 17 candidats ligue et 76 arbitres Allemand 
 

FIA octobre 
64 Candidats 53 réussites 
 
Formations – Stages 
9 stages au total le dernier 12/11/2023 
Journée de cohésion pour les D1 en février : 2 sessions (Nord et Sud) 

Annulation formation arbitre de club du 25/11 par manque de candidat. 2 autres sont prévues 

le 23 et 30/03/2024 

 
Divers 
En début de saison trop de désignations en CRA. 
Très bon retours de l’application du carton blanc 

Retour à l’arbitrage très surpris par ces propositions. 
Reprise de contact avec l’association Kabubu 
 



 CDA Ardennes (Jean-Claude ROYER) 
Effectifs arbitres 
134 arbitres 
 

FIA   
FIA N°2 les samedi 3, 10 et 17 février 2024 
Module 7 le samedi 3 mars 2024 

 
Formations – Stages  
Stage adulte le samedi 13 janvier 2024 
Stage jeunes le samedi 24 février 2024 

 
Divers 
La réunion entre la CDA et la CRA du 5 décembre a permis de régler les différents 
désaccords entre les 2 instances. Le travail collaboratif va pouvoir être poursuivi. 
 

 CDA Aube (Frédéric CASTEL) 
Aucun retour 
 

 CDA Haute-Marne (Jean-François AUBRY) 
Effectifs arbitres 
23 nouveaux stagiaires dernièrement reçus soit 108 arbitres dont 11 arbitres de Ligue 

 
FIA 
2ème FIA à Villiers en Lieu (CS Bragard) du 20 janvier au 3 février 2024 (7 inscrits à ce jour) 

Y-a-t-il eu des évolutions sur la nouvelle version FMI dernièrement mise en ligne ? 

Réponse CRA : pas de communication FFF sur le sujet. En attente de nouveaux supports. 

 
Formations – Stages 
Formation Futsal effectuée le 18 novembre (18 arbitres convoqués) 

Formation du 9 décembre Arbitres de Club annulée sur cette saison (faute de candidat / 1 

seul inscrit) 

Stages mi-saison programmés les 9 et 16 mars 2024 

 
Divers 
Venue très appréciée du Président de la FFF Philippe DIALLO lors de l’AG du District Haute-

Marne à Colombey Les Deux Eglises 

Le Portail Bleu pose encore beaucoup de problèmes à nos désignateurs. (Indisponibilités – 

Doubles désignations – Distances kms…) 

 

 CDA Marne (Julien SAUCIER) 
Effectifs arbitres  
187 arbitres désignables 
 
FIA   
27 au 29/10 
26 réussites sur 28 candidats, prochaine formation en février 2024 
 
Formations – Stages  
Rassemblement des arbitres hiver (JAD : 13 janvier / Séniors : 14 janvier) 

 
Divers 
Préparation et modifications du RI de la CDA Marne afin de le proposer au comité directeur 

Marne et validation par la CRA. Points à ajouter les tests physiques pour D1, Groupe espoir 

et test arbitre futsal annuel. 



 CDA Meurthe-et-Moselle (Cyril CHAUMONT) 
Effectifs arbitres 
227 arbitres avec perte de ressources de 61 arbitres. 

 
FIA 
1 FIA sur le secteur de FROUARD avec 15 reçus.  

4 reçus supplémentaires sur des FIA extérieures. 

2 FIA Prévues sur janvier et février 2024. (1 en secteur Nord / 1 en secteur Sud) 

 
Formations – Stages 
Stage de rattrapage arbitres du 07/10/2023 à Fléville Dvt Nancy. 
Formations de 10 séances sur août/septembre pour nos candidats Ligue et District. 
Prévisionnel de 10 séances supplémentaires pour nos potentiels sur décembre/janvier pour 
l’examen du 04 février prochain en Ligue. 
 
Divers 
Logiciel de désignation en amélioration sur la rapidité de la transmission des données, mais 

de nombreuses incohérences demeurent. (alertes, km, …). 

 

 CDA Meuse (Christian HOFFMANN) 
Effectifs arbitres 
81 arbitres répartis 
47 d1 d2 et d3 + 14 stagiaires sortant de FIA et en attente de tutorat + 8 arbitres assistants 
+ 2 jeunes arbitres + 10 arbitres de ligue 
 
FIA 
En octobre avec 14 réussites sur 14 
Prochaine FIA en les 9 10 et 11 février  
 
Formations – Stages 
Formations continues mensuelles sur chaque secteur Nord et Sud Meuse pour tous nos 
arbitres 
Contenus : questionnaires, tests vidéo et rédaction d’un rapport + astuces. 
 
Divers 

• Amélioration des saisies dans portail bleu, le panneau de droite dispo / indispo pas au 
point. 

• Statut de l’arbitrage : des arbitres se mettent en indispo personnelle et vont arbitrer leur 
club en d3 (sachant que pour l’instant impossibilité de combler) et nous « plombent » nos 
désignations aux niveaux supérieurs.  

• Où peut-on trouver les renseignements sur le contrat professionnel lors de FIA et les 

différents documents à compléter ainsi que le mode opératoire ? 

Réponse CRA : à la suite de cette demande, les informations ont été envoyées par mail 

le 27 novembre 

• Pour info, il y a eu un match inversé en Régional 3 et n’avons pas été informé ni 

secrétariat district ni désignateur ligue et district et du coup, branlebas de combat le 

vendredi lors de mes vérifications de couverture de matches sur foot 2000 entre 

désignateur ligue et district afin d’y mettre des arbitres (et obliger de changer plusieurs 

arbitres sur différents matches la veille ou l’avant-veille) 

 

 CDA Moselle (Vincent MERULLA) 
Effectifs arbitres 

• Au 1er décembre : 618, en augmentation sur An-1 

• Beaucoup de mal à couvrir certaines divisions, tant en seniors qu’en jeunes 

 



FIA 

• 5 FIA terminées 

• 1 en cours 

• 2 à venir 

• 69 réussites + 2 à venir (licences non validées) 

• Toujours 2 points noirs déjà évoqués lors de la saison dernière : trop de 13 et 14 ans, et 

trop d’arbitres joueurs 

Au sujet de ces derniers, les clubs semblent ne plus se souvenir des motivations initiales, 

et profitent d’une législation trop laxiste et médicalement interdite, mais non traduite 

réglementairement 

 

Formations – Stages 

• Tous les stages de rentrée sont faits (7), avec une participation générale de 82% 

• Des stages intermédiaires (4) sont prévus avant la reprise de Mars 24 

 

Divers 

• Comme référents à la commissions bénévolat, j’ai eu le retour de 8 CDA sur 9 – mais il 

reste encore quelques jours avant la date de clôture  

• Section féminine très active : journée de cohésion, stage en préparation … 

• Commission Promotion : 6 formations de prévues, 5 sont annulées faute d’inscrits, 1 a eu 

lieu avec 10 nouveaux « arbitres-de-club » 

• Test physique pour les D1 : obligatoire, et réussite à 94% (3 échecs remis D2) 

• Test physique pour les D2 incitatif (bonus/malus) : que 49% de réussite. Une étude est 

en cours pour le rendre semi-obligatoire 

• Candidats Ligue Seniors : une étude va revoir la méthode de sélection 

• Une coupe de Moselle des Arbitres va être lancée début janvier 

• Relance des rencontres avec caméra embarquée 

• Utilisation de SharePoint pour transmission des rapports d’arbitres aux commissions 

départementales de discipline (en remplacement de Réseau Bleu, qui avait très bien 

fonctionné, mais qui était restreint par la FFF) 

 

 CDA Vosges (Daniel DAUBIÉ) 
Effectifs arbitres (au 1/12) 
4 niveau national / 15 niveau régional / 127 niveau départemental 

Soit 146 au total dont 143 désignables et 9 féminines.  

 

FIA 
FIA 1 Vosges 24 inscrits 16 reçus 

FIA 2 Vosges en janvier 2024 14 inscrits à ce jour 

 

Formations – Stages 

• Formation arbitres de clubs en septembre 27 inscrits 27 reçus modules 3 et 4 +7. 

• Stages de rentrée. Le programme commun aux 3 stages a été établi. 

Rappel des dates : le 26 août (matin) D1, D2. Le 2 septembre (matin) D3, D4. Le 10 

septembre (matin) JAD au total 92% des arbitres ont participé. 

• Tuteur en arbitrage : Le document de base qui servira de référence paraîtra la semaine 

prochaine (dans l’attente du document de Christophe ADAM). Les arbitres D1 qui 

désirent se porter volontaires peuvent se faire connaître auprès de la CDA. 

• Réunions décentralisées du DISTRICT : 

o Le 03 novembre à EPINAL 

o Le 09 novembre en secteur Montagne 

o Le 13 novembre en secteur Plaine 



o Le 15 novembre en secteur Meurthe. 

Pour la CDA, présence d’un membre du bureau, présentation du carton blanc. 

• Réunion de secteur : 

o Secteur plaine : le 20 octobre à CONTREXEVILLE 

o Secteur ST DIE : le 27 octobre 

o Secteur EPINAL : le 03 novembre à la FAC de DROITS 

Programme : Carton blanc, consignes assistants, réserve technique, terrains 

impraticables. 

Suivi des réunions de secteur ST MARGUERITE : 26 arbitres présents 

CONTREXEVILLE : 22 arbitres présents EPINAL : 37 arbitres présents. 

Très bonne participation, arbitres à l’écoute. Attention, les arbitres absents à la réunion 

de secteur doivent obligatoirement participer à celle du mois de MARS sous peine de 

sanction à leur encontre. 

• Arbitres futsal : Une formation a été proposée par M. CONSIGNY MARCEL, le dimanche 

26 novembre, au District. De nombreux inscrits mais seulement 10 présents. Du sérieux 

Messieurs, vous ne pourrez pas arbitrer si vous ne connaissez pas les règles. 

 
Divers 
Réunion sur l’arbitrage avec les membres du DISTRICT : Bilan Amélioration dans le 

domaine administratif à la suite de la création d’un nouveau poste.  

Enregistrement des dossiers médicaux sur informatique. 

Validation pour l’emploi de 3 caméras. 

Réunions CDA les 21/8 ; 23/9 ; 18/10 ; 29/11 ; 

 

 

 INTERVENTION DU PRESIDENT DE LA CRA (Stéphane VILLEMIN) 
 

• Très heureux de retrouver les Présidents de CDA ou leur représentant (7 sur 9). 

La prochaine plénière se déroulera dans le « secteur ouest » de la LGEF 

• Afin de communiquer et d’échanger davantage entre arbitres, la CRA a mis en place 

deux supports : 

o l’hebdomadaire « AVANTAGE », un excellent magazine ; cependant une réflexion 

est en cours sur sa périodicité 

o « Appel à un ami », dispositif qui va permettre à un duo d’arbitre et/ou observateur 

d’échanger sur un sujet technique, mise en place en fin d’année civile 

• La CRA par l’intermédiaire de son Président contacte les arbitres « défaillants » (réponse 

tardive, absence non excusée, rapport non rédigé ou mal rédigé) vis-à-vis des 

commissions de discipline et d’appel 

• La CFA/DA réfléchit à la mise en place du nouvel examen fédéral dès la fin de cette 

saison 

• Malgré des améliorations, le nouveau portail de désignations rencontre encore des 

problèmes (absence du kilométrage, manque de lisibilité des indisponibilités et des « 

doublons », désignations automatiques), la CRA fera remonter ces dysfonctionnements 

qui compliquent le travail des désignateurs de la CRA et des CDA 

• Il est confirmé que le mécanisme des désignations a bien été envoyé aux présidents de 

CDA en début de saison, il sera prochainement présenté au CD de la LGEF 

• Satisfaction de la CRA à la suite d’un article de « SOFOOT » sur l’exclusion temporaire 

mise en place en LGEF 

• Une réunion en « visio » avec la CDA des Ardennes (Président et désignateur), Guy 

André, Président de District, et la CRA (Président, directeur de l’arbitrage et désignateur) 

à la suite de difficultés et incompréhensions concernant les désignations et la 



collaboration avec la CRA et son équipe technique arbitrale. Les échanges ont permis 

d’avancer sur les différents sujets. 

• Le Président prendra contact avec la section futsal à la suite de soucis concernant les 

désignations 

• Pris note de l’intention d’un arbitre de présenter une requête auprès du tribunal 

administratif après avoir été débouté en appel et auprès du CNOSF 

• À la suite d’un courrier de contestation envoyé à la CRA, un arbitre sera convoqué au 

prochain bureau 

 

 

 

Le Président clôture la séance à 16h30 

 

 

 

Procédure d’appel 

La présente décision de la Commission Régionale de l’Arbitrage est susceptible d’appel 

dans un délai de 7 jours à compter du lendemain de sa notification, selon les dispositions et 

les conditions de forme prévues dans l’article 190 des Règlements Généraux de la FFF 

● Devant la Commission Régionale d’Appel 
 
 
Un appel devant la commission d’appel régionale est à adresser au siège de La Ligue du 
Grand Est de Football – CS 80019 54250 CHAMPIGNEULLES CEDEX ou appel@lgef.fff.fr 
 

 

                                                                                                                                                                          

Le Président de CRA 

Stéphane VILLEMIN

 

Le secrétaire de séance 

Raymond ROSER 

 


